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Программа проведения мероприятия «Конкурс Грамотей (Grammar Wizzard) »

Направление: создание условий для реализации потенциала молодежи 
Цели и задачи мероприятия:
Цель –формирование и совершенствование грамматической компетенции обучающихся.
Задачи:реализация коммуникативного подхода в обучении грамматике английского языка, реализация творческого потенциала студентов, формирование интереса к изучению грамматики английского языка .
Дата проведения мероприятия (сроки):19.05.2023–19.05.2023
Место проведения мероприятия:очно
Категория участников мероприятия:студенты 1-го курса бакалавриата факультета иностранных языков
Описание мероприятия:
Основные темы (направления) мероприятия: профессиональное развитие, формирование и совершенствование грамматической компетенции, развитие творческих навыков студентов.
Формат мероприятия:соревнование команд (представителей групп) и болельщиков
Порядок проведения мероприятия:студенты готовят «визитки», в которых творчески должны представить свои команды и  доказать, что они достойны звания Грамотей. Далее командам нужно пройти ряд испытаний: выполнить устные и письменные грамматические задания: разгадать загадки, исправить ошибки, придумать историю, продемонстрировать владение грамматическими конструкциями английского языка. Также предусмотрены конкурсы для болельщиков. Жюри оценивает ответы конкурсантов и определяет победителей. Призеры и участники награждаются грамотами и призами. 
Ожидаемые результаты (итоги) мероприятия:повышение мотивации к изучению грамматики английского языка.
