Аппарат Губернатора и Правительства Омской области совместно с Омским государственным университетом им. Ф. М. Достоевского в ноябре 2023 г. проводил V Межрегиональный конкурс студенческих научных работ «Губернаторские студенческие чтения «Актуальные проблемы противодействия коррупции». Конкурс был приурочен к Международному дню борьбы с коррупцией, который ежегодно отмечают 9 декабря.
Цель конкурса: активизация научной, творческой и общественной деятельности студенческой молодежи, направленной на изучение причин возникновения коррупции в системе государственного и муниципального управления, механизмов противодействия этому явлению, а также антикоррупционное просвещение и формирование у молодежи нетерпимости к коррупционному поведению.
В этом году на конкурс поступило более 60 заявок, свои работы представили студенты практически всех учебных заведений Сибирского федерального округа.
Награждение победителей состоится на праздничном мероприятии, посвященном Дню юриста, который традиционно отмечается 3 декабря.  
