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Информационное письмо № 2

[bookmark: _Hlk111660333]Уважаемые коллеги!

Спасибо всем, кто откликнулся на наше приглашение!

Приём заявок на участие во II Всероссийской научно-практической конференции с международным участием «Новейшая филология: динамика речевых и текстовых форм», посвященной памяти Б.И. Осипова и М.П. Одинцовой, завершен. 
[bookmark: _GoBack]Конференция состоится 20-22 сентября г. по адресу: г. Омск, пр. Мира, 55, (2 учебный корпус) Омского государственного университета им. Ф.М. Достоевского. 
График работы конференции:
20 сентября – заезд участников конференции
21, 22 сентября – заседание секций, работа круглых столов и дискуссионных площадок
22, 23 сентября – отъезд участников конференции

Регистрация участников будет проходить 21 сентября с 9.30 до 10.45 в холле второго этажа 2-го корпуса ОмГУ им. Ф.М. Достоевского (Пр. Мира, 55). 

[bookmark: _Hlk112934299]Персональные приглашения иногородним участникам высылаются. Если Вам необходимо персональное приглашение, но Вы его пока не получили, сообщите Ольге Владимировне Золтнер по электронному адресу: ovlakor@yandex.ru.

Иногородним (очным) участникам конференции предлагается проживание в гостинице «Подкова», расположенной по адресу: Омск, Проспект Культуры, д. 11, и в 1-ом корпусе общежития Омского государственного университета им. Ф.М. Достоевского (адрес общежития: Омск, ул. Пригородная, д. 9). Любовь Сергеевна Зинковская (lusezin@yandex.ru) забронировала места для тех, кто откликнулся на её предложения. Если Вы этого не сделали, свяжитесь с ней до 15 сентября или забронируйте проживание самостоятельно. 
Самостоятельно добраться от железнодорожного вокзала до гостиницы или общежития можно на такси или общественном транспорте: троллейбус № 4, маршрутное такси № 346, 335 до остановки «Дворец искусств им. Малунцева» (гостиница), до остановки «ул. Малунцева» (прежнее название остановки – «Советский райисполком») (общежитие). 


Программа конференции будет разослана всем участникам после её утверждения. Ссылки для подключения дистанционных участников будут разосланы накануне конференции.
По результатам конференции будет издан электронный сборник статей, материалы которого будут включены в Российский индекс научного цитирования (РИНЦ) и зарегистрированы в НЭБ elibrary.ru. 
Со всеми вопросами обращайтесь к отв. секретарю конференции Ольге Владимировне Золтнер: ovlakor@yandex.ru.
До встречи в Омске!
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